
令和８年３月１６日
大村市立三城小学校

発行石司貴弘やさしく かしこく たくましく

桜の蕾のふくらみとともに、うれしさとさびしさが入りまじる頃となりました。

令和８年３月１８日、第８２回卒業証書授与式が行われます。いよいよ小学校生活のゴールを迎え

る三城小学校のリーダー８７名の美しい姿をご覧ください。

弾けるような明るい笑顔、物事に一心に集中して没頭する姿、みんなのための仕事に黙っ

て取り組む姿・・・。リーダーとしての立場を理解し、やるべきことを実行する立派な６年生でし

た。様々な困難を乗り越えて、卒業の日を迎えたこと…。心からの拍手を贈ります。

これらの言葉は、下級生が６年生の姿を表現した言葉です。５年生以下の子どもたちが６

年生に対してどのような気持ちを抱いているのか、よくわかります。では、なぜ在校生がこう

思うのか…それには確かな理由があるのです。自分のことはさておき、下級生のことを考えて

動く姿を見せたからです。リーダーとはこういう人のことを言うのです。口だけではなくて、実

際に動く人のことを言うのです。６年生のみなさんは、下級生に手本となる背中を見せまし

た。実に見事なリーダーとしての動きでした。下級生はそんな姿に心を動かされるのです。

巣立ちゆく 三城っ子の背に祈る 輝く未来に 幸多からん

☆ありがとう ☆いつも一生懸命 ☆いろんなことを教えてくれた ☆何でも知っている

☆励ましてくれた ☆三城小学校のじまん ☆お手本 ☆先頭に立って… ☆守ってくれた

☆三城小学校のために動いてくれた ☆やさしい☆頼りになる ☆力もち ☆かっこいい

☆いつもがんばっている ☆みんなを引っ張くれる ☆みんなの憧れ ☆私たちの自慢

☆ぼくらのヒーロー



われらがリーダー ６年生のみなさん ありがとう

１年生への愛
入学後の１年生は不安でいっぱいです。
○登下校の時の通学路の歩き方
○朝の学習用具の整理整頓
○いろいろな教室での約束事
○給食の準備や片付け
○三城小学校の掃除の仕方

自分のことをさておいて、１年生の教室に
足しげく通い、サポートしました。不安な様子
の１年生の顔がにこっとほころぶ場面がたく
さん見られました。

行事ごとは先頭に立って動く

運動会をはじめとする行事では、６年生
が引っ張って盛り上げました。
○声を張り上げて応援をする
○力を振り絞って駆け抜ける
○仲間と協力して係の仕事をする

こんな姿は本当に美しく、かっこよかった。

自分の責任を果たす
委員会活動では、人の目につかないよう

な仕事でも、しっかりと動いていた６年生を
知っています。全校のみんなのために、自分
に任された仕事を確実に実行しました。

数え上げればきりがないリーダーとしての
立派な姿がありました。このような姿が、下

級生の眼には「憧れ」として映り、目標とな
っていきます。それが三城小学校の伝統的
なよさとして受け継がれていきます。６年生
のみなさんの仕事は、計り知れない影響力を
持っています。あらためて、感謝の言葉を伝え
ます。本当にありがとう。
さて、４月から新たなステージが待っていま

す。希望も不安も戸惑いもあるでしょう。しかし、恐れるなかれ。ゆっくり、確かに臨んでください。あな
たらしく、あなただけの花を咲かせてください。あなた方をいつまでも応援しています。




